

Додаток 1  
до наказу Департаменту  
освіти та науки  
Одеської міської ради  
від 15.10 2024 № 389

Затверджено Розпорядженням  
міського голови  
від 02.10.2024 № 739

## ПОЛОЖЕННЯ

### Про проведення міського конкурсу аматорських соціальних відеороликів щодо протидії насильству

Міський конкурс аматорських соціальних відеороликів щодо протидії насильству (далі – Конкурс), проводиться на виконання пункту 3.8 розділу 3 додатка 2 до Міської цільової програми з реалізації сімейної, гендерної політики, попередження домашнього насильства та протидії торгівлі людьми на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Одеської міської ради від 08 грудня 2021 року № 806-VIII.

#### I. Мета та завдання Конкурсу

Конкурс проводиться з метою реалізації державної політики, спрямованої на створення сприятливих умов для належного розвитку інституту сім'ї, утвердження у суспільстві соціальної справедливості та гендерної рівності, подолання негативних явищ, як-от: домашнє насильство та торгівля людьми, формування нульової толерантності в учнівській молоді до проявів домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі,

Завданнями Конкурсу є:

- попередження негативних явищ серед учнівської молоді;
- підвищення рівня обізнаності учнівської молоді з питань, визначених метою Конкурсу;
- створення умов для реалізації творчого потенціалу підлітків.

#### II. Учасники Конкурсу

Участь у Конкурсі можуть брати учні 7-11 класів закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади міста Одеси.

Матеріали, які надаються на Конкурс, можуть бути індивідуальними та колективними.

#### III. Організація та проведення Конкурсу

Термін проведення Конкурсу, склад організаційного комітету та журі Конкурсу визначаються наказом директора Департаменту освіти та науки Одеської міської ради.

До складу журі Конкурсу входять консультанти Комунальної установи «Одеський центр професійного розвитку педагогічних працівників», педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти. До роботи журі можуть залучатися науковці, представники державних установ та громадських організацій (за згодою).

Організаційний комітет Конкурсу:

- доводить до відома закладів загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади міста Одеси умови проведення Конкурсу, передбачені цим Положенням;
- забезпечує організаційно-методичну допомогу в проведенні Конкурсу.

Члени журі Конкурсу:

- забезпечують неупереджене оцінювання виконання завдань учасниками;
- підводять підсумки та визначають переможців.

Вимоги до конкурсних матеріалів

На початку відеоролика повинна бути вказана така інформація: назва Конкурсу, назва конкурсної роботи, заклад освіти, автори відеоролика.

Тривалість відеоролика - до 7 хвилин.

Автори визначають жанр відеоролика самостійно (інтерв'ю, репортаж, відеокліп тощо).

Надання матеріалів на Конкурс автоматично є згодою на їх використання у некомерційних цілях.

Порядок проведення Конкурсу

Конкурс проводиться в два етапи (заочний та очний).

Для участі в заочному етапі конкурсу необхідно розмістити аматорські відеоролики на відеохостингу YouTube (<https://www.youtube.com>) та надати до Комунальної установи «Одеський центр професійного розвитку педагогічних працівників» заявку на участь у паперовому та електронному виглядах (за відповідною формою).

Відбір кандидатів для участі в очному турі відбувається шляхом інтерактивного голосування.

За підсумками проведення заочного туру до очного туру допускаються не більше 15 конкурсних робіт, які набрали найбільшу кількість голосів у заочному турі.

Визначення переможців очного туру здійснюється членами журі Конкурсу відповідно до критеріїв оцінювання.

Рішення журі Конкурсу колегіальне, перегляду не підлягає.

#### IV. Підведення підсумків Конкурсу

Підведення підсумків Конкурсу відбувається після підрахунку балів членами журі (I місце – 1 переможець, II місце – 2 переможці, III місце – 3 переможці).

За рішенням журі окремі конкурсні матеріали можуть бути відзначені заохочувальними преміями.